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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลบาลอ
เรื่อง  การรับขึ้นทะเบียนผู้พิการเพื่อรับเบี้ยความพิการ  ประจำปีงบประมาณ  ๒๕๕๗
---------------------------------------------------------


ตามที่กระทรวงมหาดไทยได้ประกาศใช้ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยหลักเกณฑ์การจ่ายเงินเบี้ยความพิการให้คนพิการขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น  พ.ศ. ๒๕๕๓  เพื่อใช้ในการดำเนินงานการจ่ายเงินเบี้ยความพิการขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ซึ่งข้อ ๗ แห่งระเบียบดังกล่าว  กำหนดให้ภายในเดือนพฤศจิกายนของทุกปีให้คนพิการ  ลงทะเบียนและยื่นคำขอรับเงินเบี้ยความพิการในปีงบประมาณถัดไปด้วยตนเองต่อองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่ตนมีภูมิลำเนา  ณ  ที่ทำการองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นหรือสถานที่ที่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นกำหนด
 

เพื่อให้การดำเนินงานรับคำขอขึ้นทะเบียนผู้พิการเพื่อรับเบี้ยความพิการ  เป็นไปด้วยความถูกต้อง  เรียบร้อย  องค์การบริหารส่วนตำบลบาลอ  จึงขอประกาศให้ผู้พิการที่มีคุณสมบัติตามหลักเกณฑ์  และมีความประสงค์จะขอรับการสงเคราะห์เบี้ยความพิการ  ติดต่อยื่นคำร้องขอขึ้นทะเบียน  ตามวัน  เวลา  และสถานที่  ที่องค์การบริหารส่วนตำบลบาลอได้ประกาศกำหนด  โดยผู้พิการที่จะมีสิทธิได้รับเงินเบี้ยความพิการจะต้องมีคุณสมบัติและดำเนินการ  ดังต่อไปนี้
๑.  คุณสมบัติของผู้มีสิทธิได้รับเบี้ยยังชีพ
 

      ผู้มีสิทธิจะได้รับเงินเบี้ยความพิการ  ต้องเป็นผู้มีคุณสมบัติและไม่มีลักษณะต้องห้าม    ดังต่อไปนี้
 


(๑)  มีสัญชาติไทย
 


(๒)  มีบัตรประจำตัวคนพิการตามกฎหมายว่าด้วยการส่งเสริมคุณภาพชีวิตคนพิการ

 


(๓)  มีภูมิลำเนาอยู่ในเขตองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นตามทะเบียนบ้าน

 


(๔)  ไม่เป็นบุคคลซึ่งอยู่ในความอุปการะของสถานสงเคราะห์ของรัฐ

 

๒.  ขั้นตอนการยื่นคำขอและวิธีการพิจารณา
 

      ให้คนพิการที่มีคุณสมบัติดังกล่าวข้างต้น  ยื่นคำขอลงทะเบียนเพื่อขอรับเงินเบี้ยความพิการด้วยตนเอง  ต่อองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่ตนเองมีภูมิลำเนา  ณ  ที่ทำการองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น  หรือสถานที่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นกำหนด  โดยมีหลักฐานพร้อมสำเนาที่ผู้ขอรับเงินเบี้ยความพิการ       ลงลายมือชื่อรับรองความถูกต้อง  ระหว่างวันที่ ๑ - ๓๐ พฤศจิกายน  ๒๕๕๕  เวลา ๐๘.๓๐ น. – ๑๖.๓๐ น.  ณ  ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลบาลอ  อำเภอรามัน  จังหวัดยะลา  พร้อมหลักฐาน  ดังต่อไปนี้  
 


(๑)  บัตรประจำตัวคนพิการตามกฎหมายว่าด้วยการส่งเสริมคุณภาพชีวิตคนพิการพร้อมสำเนา
 


(๒)  ทะเบียนบ้านพร้อมสำเนา
 


(๓)  สมุดบัญชีเงินฝากธนาคารพร้อมสำเนา สำหรับกรณีที่ผู้ขอรับเงินเบี้ยยังชีพ       ผู้พิการประสงค์ขอรับเงินเบี้ยยังชีพผู้พิการผ่านธนาคาร  
/  ในกรณีที่คนพิการ...
- ๒ -
 


ในกรณีที่คนพิการเป็นผู้เยาว์ซึ่งมีผู้แทนโดยชอบธรรม  คนเสมือนไร้ความสามารถ หรือคนไร้ความสามารถ  ให้ผู้แทนโดยชอบธรรม ผู้พิทักษ์ หรือผู้อนุบาล แล้วแต่กรณี ยื่นคำขอแทนโดยแสดงหลักฐานการเป็นผู้แทนดังกล่าว  
 


สำหรับคนพิการกรณีอื่น ซึ่งไม่อาจยื่นคำขอได้ด้วยตนเองให้ผู้ดูแลคนพิการยื่นคำขอแทนโดยให้ผู้ที่เชื่อถือได้รับรองสถานะของคนพิการ  แต่ต้องนำหลักฐานของคนพิการไปแสดงต่อเจ้าหน้าที่ด้วย โดยกรอกรายละเอียดตามแบบคำขอลงทะเบียนขอรับเงินเบี้ยความพิการให้ถูกต้องครบถ้วนและให้ยื่นคำขอลงทะเบียนประกอบกับเอกสารหลักฐานของคนพิการ พร้อมสำเนาบัตรประจำตัวประชาชนของผู้รับมอบอำนาจ  
 

จึงประกาศมาเพื่อทราบโดยทั่วกัน


ประกาศ  ณ  วันที่   ๒๙   เดือน  ตุลาคม   พ.ศ. ๒๕๕๕
 




             อับดุลรอเซะ  เดะแอ





        (นายอับดุลรอเซะ    เดะแอ)



                       นายกองค์การบริหารส่วนตำบลบาลอ
เลขที่ ๓๕/๒๕๕๔
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